

1. napirendi pont
312-4/2018.

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés Elnökének
előterjesztése
megyezászló adományozása
tárgyában**

Tisztelt Közgyűlés!

A Körmenyi Rendészeti Szakgimnázium igazgatója megkereste a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat elnökét azzal a kéréssel, hogy a jövő évi tanévzáró ünnepségük keretén belül szeretnék Győr-Moson-Sopron megye zászlaját is szerepeltetni, ezért kérte, hogy a megyei közgyűlés adományozzon egy megyezászlót az intézménynek.

A Vas Megyei Közgyűlés 2015-ben, a Zala Megyei Közgyűlés pedig 2018-ban adományozott megyezászlót az iskolának, melyek átadása 2015. június 20-án, illetve 2018. június 16-án a tanévzáró ünnepség keretén belül megtörtént.

Az iskolának erős kötődése van Győr-Moson-Sopron megyéhez, hiszen a megyei határőr állomány nagy része az intézményben tanult, és a mostani rendőri tiszthelyettesi állomány zöme is az iskolában végzett. Jelenleg is sok tanulójuk érkezik a megyéből. Ezen kívül hat éve a Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság állományában felvettek is a tanintézetben végzik a belügyi alapképzést. Az iskolának a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitánysággal is kiváló a kapcsolata.

A megyezászló átadására a Körmenyi Rendészeti Szakgimnázium 2019. június 15-i tanévzáró ünnepségén, Körmeny főterén kerül majd sor.

Határozati javaslat

- 1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés ingyenesen egy darab megyezászlót és zászlórudat adományoz a Körmenyi Rendészeti Szakgimnázium részére, az intézmény Győr-Moson-Sopron megyei kötődésének elismeréseként.**
- 2. A közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a megyezászlót a Körmenyi Rendészeti Szakgimnázium 2019. június 15-i tanévzáró ünnepségén adja át az intézmény igazgatójának.**

**Határidő: 2018. szeptember 21.
2019. június 15. – átadásra**


Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke


G y ő r, 2018. szeptember 12.



Németh Zoltán

Törvényességi szempontból vizsgálta:

megyei jegyző 

megyei aljegyző 

Az előterjesztést készítette: Önkormányzati és Jogi Iroda 